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n wSpoditej o napit. Zak spocita piklady a napike visledky, m wProhliZej, napit a spoditej. Zik napiic piiklad podic dominové kostky a vypolitd jei.
8 n ~MNakresli na osu a napii 24k ma ¢iselnéose harevnd vyznadi body die idaji v harevmych ramedeich a tyto body pak popise éisly. “ wSpodite] a mapi 2k doplni dish, 9
H th:lm: m::d?;nhﬁ; 24 spotita phklady v rimedcich a na dsclné ose harevnd vyzmaii tyto vypodiené hodnoty. ﬂ Spotite] a mapit= 24k spocitd piiklady a zapite visledky.
ﬁ ﬂ «Spotitej, nakresli na osu a napid.™ 2ik spoditd ptiklady a vysladky znazorni na ¢isclné ose. Poice na giselné ose Zik odhadne ﬁ wSpotitej a napit 2ak spodita pHklady a dopise chyb&ici &isla. @
Vyzmadene body na dsdné ose popise disly. -



